BapuanTt Ne 15

Ilpu BBIMONHEHHH 3aJaHUil C KPaTKUM OTBETOM BIHUIIMTE B MOJE Ui OTBeTa LUQPY, KOTOpas
COOTBETCTBYET HOMEPY MPABUIILHOTO OTBETA, WM YKCIIO, CJIOBO, MOCIEA0BATEIBHOCTh OYKB (CJIOB) WM
nudp. OTBeT crieyeT 3amUchBaTh 0e3 MPOOENIOB U KAKUX-ITHOO AOMONHUTEIbHBIX CUMBOJIOB. [IpoOHYIO
YacTh OTACISITE OT IeJION AECATUIHOM 3araTol. EquHnIEI n3MepeHnii mucars He HyXKHO.

Ecnu BapumaHT 3a/1aH yuuTeneM, Bbl MOXKETE BIHMCATh WIIM 3arpy3UTh B CUCTEMY OTBETHI K 3alaHMSIM C
pa3sBEpHYTHIM OTBETOM. YUMTEIb YBUIMT PE3yJbTaThl BBINOIHEHHUs 3aJaHMH C KPAaTKUM OTBETOM H
CMOXKET OLIEHUTh 3arpy>KEHHbIE OTBETHI K 3aJJaHUSIM C pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BrIcTaBlieHHBIE yUHUTEIEM
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7. Peumte ypaBHenne: V25 —x+/x = 5.

2x—1
8. Pemmrte Hepasenctso: log; —— > 1.
3 x+2
. 3 . mx  nx
9. Haiinure nymn ¢ynxuuu: f (x) = a -+ s1in 3 cos 3

10. OceBoe ceueHne KOHyca MpeACTaBIsIeT cO00H TPEYTOIbHIK C YIJIOM (. IPU BEPIIMHE U PaJHy-

Gajuibl 0TOOPA3STCS B BAIEd CTATHCTHUKE. COM OIMCAHHOW BOKPYT Hero okpyxHoctd R. Haiinure o0bem koHyca.

1. Vkaxurte QyHKINH, rpaduKi KOTOPHIX MPOXOIAT Yepes Touky (0;1):

a) y=cosx

6) y=log,x
B) y=5"
r) y=x—1

2. VYKaXUTe PUCYHOK, HAa KOTOPOM H300Pa)XCHO CEUYEHHE YETHIPEXYTONbHOH MUPaMHABI IIOCKO-

o

a) 0) B) r)

3. Yupocrute BeIpaxeHue: Cos> o+ sin oL — 5.

1 2
4. Haiimure 3nauenue Beipaxenus: 7 3 14973
5. Pemwre ypasuenne: 4-22* —9.2¥ 42 =0.

4
6. B npsmoyronsHoM Tpeyroisauke ABC xaret AB =3 cm, tg /A = 3 U3 BepmmHbI B K MJI0CKO-

CTH 3TOTO TPEYTONbHHUKA NPOBEIEH NepneHaAuKyssp BM. Halingure paccTosHue OT TOUKH M [0 runore-
Hy3bl AC, eciu BM =lcwm.
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